



Sagsbehandler:

Malene Rasmussen
Telefon: 43 57 71 21
Email: mrasm@ishoj.dk

8. november 2018

Referat af brugermøde i Foreningshuset Vejlebrovej 45 B

Tirsdag den 6. november 2018

Til stede:

Hjerteforeningen, Foreningsunionen, Ishøj Viseforening, Ældre i Bevægelse, Ishøj Pensionistforening, Ruder 10 og Multi Kulturelle Familie Forening, Rasmus Jensen (Ishøj Kommune, IT ansvarlig i 45 B), Kai S. Hansen (Ishøj Idræts & Fritidscenter) og Malene Rasmussen (Kultur og Fritidscenter)

Referat

1. Velkomst og præsentation

Kultur og Fritidscentret bød velkommen til årets andet møde for brugerne af Foreningshuset Vejlebrovej 45 B.

Efter velkomsten var der en kort præsentationsrunde.

2. Orientering fra Ishøj Kommune

Opfølgning på sidste referat:

- Der er udarbejdet en skrivelse med de interne regler gældende for Foreningshuset. De interne regler sendes ud sammen med referatet og udleveres til nye brugere i Foreningshuset. Der kan løbende laves tilføjelser og

justeringer i de interne regler, på baggrund af hvad der besluttet på de årlige brugermøder. Skrivelsen ophænges ligeledes i Foreningshuset.

- Lokalerne M4a og M4b er blevet sammenlagt i Foreningsportalen og bookes nu som M4. Det gør selve bookingen lettere, da der kun skal bookes et og ikke længere to lokaler for at benytte M4.
- Der er foretaget rensning af stole med stof – det sker løbende.
- Der blev på forrige brugermøde nævnt en udskiftning af alarmsystemet i Foreningshuset i efteråret 2018. Dette er udsendt.
- Ishøj Kommune indgår i forhandlinger om et muligt køb af NEXT bygningerne på Vejlebrovej 45, hvor erhvervsuddannelserne holder til. Indtil der er en afklaring på dette, vil planerne omkring en ændring af køkken mv. blive sat på hold. Ved et evt. køb vil der efterfølgende blive taget stilling til, hvad bygningerne skal anvendes til. Brugere af Foreningshuset bliver orienteret, såfremt det medfører ændringer for brugen af Foreningshuset.

3. Orientering om IT mv.

Der er foretaget opdatering af computerne. Der opleves udfald på netforbindelsen. Det er vigtigt at orientere Rasmus om dette, så han kan foretage en fejlmelding. Kontaktoplysninger på Rasmus findes på opslagstavlen ved indgangen.

4. Input fra brugerne

Vagttelefon

Brugere har oplevet, at vagttelefonen ikke er blevet besvaret. Idrætscentret oplyste, at når et opkald ikke besvares, skal der lægges en besked på telefonsvareren, hvor man oplyser telefonnummer og vagten vil hurtigst muligt ringe tilbage.

Vedr. rengøring af Foreningshuset

Rengøringspersonalet rengør ikke kaffemaskine og skuffer i køkkenet. Det er brugere der står for dette.

Dog er der en serviceaftale på den store kaffemaskine, hvor der udføres service to gange årligt.

Der foretages en årlig hovedrengøring af huset og her rengøres skabe mv. såfremt disse er ryddet. Det blev foreslået, at dato for den årlige rengøring meldes ud og koordineres med brugerne. På den måde kan brugerne være med til at klargøre huset inden en hovedrengøring.

Der følges op på følgende input vedr. huset:

- Reparation af indvendig foldedør ved indgang, som ikke vil lukke
- Manglende håndtag på køkkenskab
- Ventilation ønskes fjernet i M2 og M3 – ligesom det er gjort i M4
- Håndtag på transportvogn er løst og ryger af
- Rampen ved indgangspartiet er skæv
- Fliserampen er i dårlig forfatning
- Rengøringspersonalet gøres opmærksom på, at der skal være rigeligt med toiletpapir og servietter op til weekender
- Ønske om at fjerne foldedør i lokale M4 for at frigøre mere plads

Tilslutning til brugermøder

Der blev fra flere foreninger udtrykt stor ærgrelse over, at der ikke var flere foreninger repræsenteret til brugermødet. Det blev ligeledes påpeget, at det er vigtigt for brugen af huset og fællesskabet at alle foreninger stiller med en repræsentant til disse møder.

5. Inventar – ønsker

Der blev fremsat ønske om indkøb af følgende inventar:

- Udskiftning af porcelæn (særligt kaffekopper)
- Flødekander (15 stk.)
- Termokander (10 stk.)
- Opvaskebørster
- Indkøb af nye stole i M2 og M3
-

6. Eventuelt

Der lød en stor tak til Foreningsunionen som igen havde stået for kaffe og kage til brugermødet.